

## Szőnyi Attila – Képviselői beszámoló 2022

Képviselői tevékenységemről folyamatosan tájékoztatást adok saját facebook oldalamon, valamint a Momentum frakció "Momentum Pesterzsébet" oldalán. A könnyebb kapcsolattartásért részt veszek a legfontosabb kerületi csoportok valamint választókerületem specifikus csoportjainak életében. A szonyi.attila@pesterzsébet.hu és fogadóóráimon is elérhető vagyok.

Tagja vagyok a Jogi-, Igazgatási- és Közbiztonsági Bizottságnak és a Gazdasági Bizottságnak. Minden képviselő-testületi ülésen és bizottsági ülésen részt vettem az elmúlt évben. A fentiek mellett minden Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság ülésen jelen voltam és aktívan részt vettem a Pénzügyi Bizottság munkájában is.

**Az elmúlt év számomra legfontosabb tevékenységei a következők voltak önkormányzati képviselőként:**

- Újra iskola működik a Tátra téren
- Átadtuk a Duna-sétányt
- Gyülekezetek és civil szervezetek azonos módon való támogatása
- Adománygyűjtések
- Játékok és testkamera a képviselői keretből

**Körzetemet érintő legfontosabb tevékenységek:**

Támogattam a Tátra téri iskola épületének bérbeadását, ahol immáron újra oktató, nevelő munka folyik.

Új, nagyobb szemeteseket tudunk kihelyezni kerületszerte, így körzetemben is. Újra működik a csap a Tátra tér játszótérén.

Kezdeményezésemre gyalogos burkolati jel került a Tátra téri lakótelep Jókai utca felé vezető járdáira, hogy azokon ne parkoljanak. Kiálltam a Tátra tér közlekedésszabályozási tervének elemeinek végrehajtásáért.

Képviselői keretemet közösségi költségvetés keretében kívántam elkölteni. Több tanuláság levonása mellett ez végül nem sikerült. A lakosok által meghatározott célokért továbbra is dolgozok, de azok megvalósítása technikai okok miatt a keretből idén nem volt lehetséges. Végül a rendelkezésemre álló 1 millió forintot a körzetemben működő óvodák és bölcsődék játék és sportszer beszerzésének támogatására, valamint a Rendvédelmi Osztály eszközbeszerzésére – testkamerák, létra, erővágó – fordítottam.

**Kerületet egészét érintő legfontosabb tevékenységek:**

A képviselő-testület elfogadta indítványomat, ami alapján ezentúl a kerületi gyülekezeteket azonos módon támogatjuk, mint a civil szervezeteket. Az egyházak közösségépítő szerepének elismerése mellett a közpénzek felhasználásának módja és célja is átláthatóbbá vált a pályázati rendszer bevezetésével.

Átadtuk a Duna-sétány első szakaszát. Továbbra is támogatom, hogy a teljes kerületi partszakasz elérhető legyen a lakosság számára.

Idén is részt vettem a "Nőszírom" adománygyűjtés megszervezésében, aminek célja női higiénias termékek gyűjtése és eljuttatása a legrászorultabbak részére a kerületben és a fővárosban. Az ukrain menekültek kerületi támogatásában is aktív szerepem volt.

Döntéseimmel több kerületi beruházást és felújítást is támogattam. (Tűzoltóság, ESMTK sportpályák, játszótérek stb.) és több új lakossági pályázat nyílt (kerékpár vásárlás támogatása, közösségi kert, balkonvirág igénylése stb.). Kiálltam a kerületi posták megtartása mellett.

Kezdeményezésemre forrást különítettünk el új gyalogátkelőhely létesítésére a költségvetésben. Részt vettem a Topánka utcai felüljáró lebontásával kapcsolatos társadalmi egyeztetéseken. Javaslatot tettem az e-rollerek kerületi szabályozására. Támogattam azt az aláírásgyűjtést, ami az 51-es villamos alacsonypadlóssá válását célozza.

Támogattam az életmentő adrenalin öninjektor kerületi iskolákba való eljuttatását. Felszólaltam az egykori Zrínyi utcai diákok jogainak csorbítása ellen.

Kezdeményeztem, hogy Komoróczy László javaslatát, miszerint közterületet nevezzünk el Schweidel Józsefről vigye tovább a testület.

Társadalmi munkában részt vettem több szemétszedésen, virágültetésen, felújításon.

**További közéleti szerepvállalás:**

Aktívan segítettem az orosz agresszió elől menekülő embereket a háború korai fázisában, amikor az állami menekültellátás hiányosságait civil szervezetek pótolták.

Segítettem az ellenzéki előválasztás helyszíni lebonyolítását, a kerületi kampány mellett elsősorban vidéki területeken támogattam az ellenzéki kampányt.

Többször álltam ki utcai megmozdulásokon a pedagógusok és hátrányosan megkülönböztetett társadalmi csoportok mellett.

Szervezőként is segítettem a KATA-törvény elleni tiltakozást.

2018 őszétől 2022 tavaszáig a Momentum helyi szervezetének elnöke voltam.

Sodry, Agil